



В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам ЗАО «Магистраль»

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя ЗАО «Магистраль», обвиняемого в невыплате заработной платы работникам предприятия (ст. 145.1 УК РФ). Следствием установлено, что обвиняемый с января 2008 года по апрель 2009 года не выплачивал заработную плату работникам ЗАО «Магистраль». При этом у предприятия в достаточном количестве имелись денежные средства для погашения имевшейся задолженности. Однако руководством предприятия они направлялись на иные нужды. Общая сумма задолженности 22 работникам предприятия составила более 280 тысяч рублей. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для разрешения по существу.

30 декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533652>